



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/15/5

گورنر HOCHUL کی جانب سے راؤنڈ XIII علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے اقدام کا آغاز کا اعلان

ریاست نیو یارک کی منظم فنڈنگ درخواست 30 پروگراموں کی دستیاب فنڈنگ کے ساتھ کھلی ہے

کونسلز کی جانب سے علاقائی صلاحیتوں اور ترجیحات کی عکاسی کرنے کے حکمت عملی منصوبوں کو اپ ڈیٹ کیا جائے گا

نئے مقابلے کی جانب سے ریاست گیر چیلنجز میں تخلیقی حل نافذ کرنے کے لیے تین خطوں میں سے ہر ایک کے لیے \$10 ملین کی تفویض

نئے مائیکرو پروگرامز کی جانب سے کرافٹ بیوریج مینوفیکچررز اور غیر منافع بخش تنظیموں کے لیے کیپٹل گرانٹس کی تفویض

گورنر Hochul کی جانب سے آج کے دن راؤنڈ XIII علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے اقدام کے آغاز کا اعلان کیا گیا ہے۔ راؤنڈ XIII میں بنیادی کیپٹل گرانٹ اور 10 ریاستی ایجنسیوں کی جانب سے پروگرام کی وسیع حد سے مربوط ٹیکس کریڈٹ فنڈنگ شامل ہے، بشمول امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی جانب سے گرانٹ فنڈز میں \$150 ملین، جو پروجیکٹس کے لیے مسلسل بنیادوں پر دستیاب ہیں۔ کونسلوں کو ایسے پروجیکٹس کی معاونت کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے جو ریاستی حکمت عملی ترجیحات کو آگے بڑھاتے ہیں یا حل کرتے ہیں۔ بشمول گرین عمارتیں اور پائیدار ترقی، نگہداشتِ طفل، پسماندہ کمیونٹیز، اور جدید عوامی نجی شراکت داری؛ وہ پروجیکٹس، اضافی ایوارڈ فنڈنگ کے اہل ہوں گے۔ اس سال نئے، دو نئے مائیکرو پروگرامز ریاست نیو یارک کے کرافٹ بیوریج مینوفیکچررز اور غیر منافع بخش تنظیموں کی مدد کے لیے کیپٹل گرانٹس تفویض کریں گے، اور ایک نیا \$30 ملین چیلنج مقابلہ تین خطوں تک کو \$10 ملین تفویض کرے گا تاکہ اقتصادی ترقی کے لئے مسلسل رکاوٹوں سے نمٹنے کے لیے تخلیقی حل کو نافذ کیا جا سکے۔ نیز، 2015 کے بعد پہلی بار، کونسلوں کو اپنے علاقائی اقتصادی ترقی کے حکمت عملی منصوبوں کو اپ ڈیٹ کرنے کا کام سونپا جائے گا۔

"ہمارا علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کا اقدام ریاست بھر میں کمیونٹیز میں تغیر و تبدل لا رہا، ملازمتیں پیدا کر رہا اور پورے نیویارک میں نجی سرمایہ کاری کو آگے بڑھا رہا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس تازہ ترین راؤنڈ کا آغاز ہماری سب سے اہم اقتصادی ترجیحات کو حل کرنے کے لیے ریاستی کوششوں پر مبنی ہے - پائیدار ترقی سے لے کر نگہداشتِ طفل کی بڑھتی ہوئی مانگ تک - یہ سب کچھ کمیونٹیز کو ان کی علاقائی صلاحیتوں کا استعمال کرنے کے لیے بالاختیار بنانے کے لیے ہے۔ REDCs کے کام کی بدولت، نیو یارک عمل انگیز سرمایہ کاریاں جاری رکھے ہوئے ہے جو اقتصادی ترقی کو فروغ دیتی ہیں اور ہماری ریاست کے ہر حصے میں کامیابی جاری رکھے ہوئے ہیں۔"

"مجھے علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے اقدام کے اگلے راؤنڈ کی قیادت کرنے اور کونسلوں کو آگے بڑھنے کے راستے پر رہنمائی کرنے پر فخر ہے جو ہر خطے کی ترقی کے لیے ترجیحات کو دوبارہ قائم کرتی ہیں،" لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا۔ "ہم آہنگی اور تعاون کے ذریعے، ہم اہم صنعتوں کو آگے بڑھانے، علاقائی

ضروریات کو پورا کرنے والے اور مستقبل کے لیے ہر خطے کے معاشی وژن کو بڑھانے کے لیے پیش رفت کے مواقع کی نشاندہی کریں گے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "اگرچہ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اقدام ریاست نیو یارک میں اقتصادی ترقی کے لیے کامیاب ماڈل رہا ہے، گورنر Hochul کی ہدایت میں، ہمیں ان اہم پروگرامز کو بہتر بنانے اور بڑھانے کا کام ملا ہے جو بہت سی کامیابیوں میں اضافہ کریں گے۔ ہر خطہ ترقی و نمو کے لیے اپنی ترجیحات کو دوبارہ قائم کرنے کی خاطر اپنے حکمت عملی کے منصوبوں کو اپ ڈیٹ کرے گا، اور ہر خطے کے لیے اپ ڈیٹ شدہ لائحہ عمل قائم کیا جائے گا تاکہ وہ مستقبل کے لیے اپنے اقتصادی وژن کو حاصل کر سکے۔"

علاقائی حکمت عملی منصوبہ جاتی عمل کے لیے اپ ڈیٹ

10 REDCs کی رہنمائی ان کے علاقائی اقتصادی ترقیاتی حکمت عملی منصوبوں سے ہوتی ہے، جو ہر علاقے کے منفرد اثاثوں پر زور دیتے ہیں اور علاقائی معاشی ترقی کو تحریک دینے اور ریاست بھر میں ملازمتیں پیدا کرنے کے لیے مقامی وسائل کو بروئے کار لانے کے لیے حکمت عملیاں فراہم کرتے ہیں۔ اس سال، علاقائی کونسلیں ترقی کے لیے ہر خطے کی ترجیحات کو دوبارہ قائم کرنے، وسائل کی تعیناتی میں رہنمائی، اور اپنے اقتصادی وژن کو حاصل کرنے کے لیے ایک تازہ ترین لائحہ عمل تیار کرنے کے لیے اپنے منصوبوں کا جائزہ لیں گی اور اپ ڈیٹ کریں گی۔

اپ ڈیٹ کردہ حکمت عملی منصوبے کے حصے کے طور پر، کونسلوں کو اقتصادی ترقی کے لیے مخصوص چیلنجز کا تجزیہ کرنے کا کام سونپا جائے گا۔ ہر REDC ایک تجویز تیار کرے گا جو اپنی پسند کے ایک مخصوص چیلنج سے نمٹنے کے لیے تخلیقی اور اختراعی حل کا خاکہ پیش کرے گا۔ ان تجاویز کا ریاست کی جانب سے جائزہ لیا جائے گا اور تین جیتنے والی تجاویز کو مجوزہ حل پر عمل درآمد کے لیے \$10 ملین تک کی فنڈنگ دی جائے گی۔

فنڈنگ کی منظم درخواست

علاقائی کونسلیں منظم فنڈنگ درخواست (Consolidated Funding Application, CFA) کے ذریعے جمع کروائے گئے پروجیکٹس کا اسکور کریں گی، جو کہ ریاستی وسائل کے سلسلے میں ریاست کی واحد درخواست ہے، جس میں متعدد ایجنسیوں کے پروگرام شامل ہیں۔ یہ پروجیکٹ کے درخواست دہندگان کو درجنوں موجودہ پروگراموں سے گرانٹ فنڈز اور ٹیکس کریڈٹس کے مشترکہ پول تک تیز اور ہموار رسائی فراہم کرنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ اس سال، فنڈنگ 30 پروگرامز کے لیے 10 ریاستی ایجنسیوں کی جانب سے فنڈنگ دستیاب ہے۔ علاقائی کونسلز کی جانب سے پروجیکٹس پر نظرثانی کی جائے گی اور ایسے اسکورز فراہم کیے گئے جو یہ ظاہر کرتے ہیں کہ کوئی پروجیکٹ علاقائی اہداف اور حکمت عملیوں سے کس قدر بخوبی مطابقت رکھتا ہے۔

XIII راؤنڈ میں، ESD دو نئے مائیکرو گرانٹ پروگرامز شروع کر رہا ہے: کرافٹ بیوریج مائیکرو گرانٹ پروگرام اور غیر منافع بخش کیپٹل گرانٹ پروگرام۔ کرافٹ بیوریج مائیکرو گرانٹ پروگرام کے ذریعے \$5 ملین تک دستیاب ہوں گے، جو کہ ریاست نیو یارک میں شراب، بیئر، اسپرٹس، ہارڈ سائڈ اور میڈ تیار کرنے کے لیے لائسنس یافتہ کاروباروں کی پیداواری صلاحیت، کاروباری انفراسٹرکچر اور منافع کو بڑھانے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ \$25,000 سے لے کر \$50,000 تک کی گرانٹس آلات کی خریداری اور سہولیات کی بہتری کے لیے معاونت دیں گی۔

\$5 ملین تک غیر منافع بخش کیپٹل گرانٹ پروگرام کے ذریعے دستیاب ہوں گے، جو غیر منافع بخش تنظیموں کو مماثل فنڈز گرانٹس سے نوازے گا جو سہولت میں بہتری اور اپ گریڈز میں مدد کے لیے اپنے علاقے میں اقتصادی اور کمیونٹی فوائد فراہم کرتے ہیں۔ گرانٹ ایوارڈز \$25,000 سے \$100,000 تک ہیں۔

REDC 2023 رہنما کتابچہ اور اضافی وسائل کی فہرست REDC کے اراکین کے لیے دستیاب ہیں جو ان کے لیے بیان سے قابل رسائی ہیں۔ CFA بیان دستیاب ہے؛ درخواستوں کی آخری تاریخ جمعہ 28 جولائی شام 4 بجے تک ہے۔ اندراج کے دستیابی پروگرامز 28 جولائی کی آخری تاریخ سے مشروط نہیں ہیں اور جب تک فنڈز ختم نہیں ہو جاتے مسلسل درخواستیں قبول کرتے رہیں گے۔

REDC کا عمل علاقائی شراکت داروں کی معاونت اور انہیں بالاختیار بنانے کا عمل جاری رکھے ہوئے ہے تاکہ ایسے سٹریٹیجک منصوبے تشکیل دیے جا سکیں اور ترجیحات کو فنڈ فراہم کیا جا سکے جو مقامی اقتصادی ضروریات کو پورا کریں۔ آج تک، REDC اقدام کے ذریعے، ہر علاقے کے حکمت عملی منصوبے کے مطابق 9,500 سے زیادہ ملازمتوں کی تخلیق اور کمیونٹی ڈویلپمنٹ پروجیکٹس کے لیے \$7.7 بلین سے زائد تفویض کیے گئے ہیں۔

مستحکم فنڈنگ کی درخواست کے بارے میں

فنڈنگ کی یکجا درخواست کو گرانٹ کی درخواست کے عمل کو ہموار اور تیز کرنے کے لیے بنایا گیا تھا۔ CFA کا عمل ریاستی وسائل کی تفویض میں ایک بنیادی تبدیلی کی نشاندہی کرتا ہے، جس سے مقامی اقتصادی ترقی کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے کم بیوروکریسی اور زیادہ کارکردگی کو یقینی بنایا جاتا ہے۔ CFA اقتصادی ترقی کی فنڈنگ تک رسائی کے لیے واحد داخلہ جاتی مقام کی حیثیت کا حامل ہے، اور درخواست دہندگان کے لیے اس امر کو یقینی بناتا ہے کہ انہیں بنا کسی اشتراکی طریقہ کار کے متعدد ایجنسیوں اور وسائل کی تلاش کے عمل میں مزید سست روی کا سامنا نہ ہو۔ اب، اقتصادی ترقیاتی پروجیکٹس ایک درخواست کے ذریعے متعدد ریاستی فنڈنگ کے ذرائع تک رسائی حاصل کرنے کے لیے CFA کو، ایک معاون طریقہ کار کے طور پر استعمال کرتے ہیں، جس سے اس عمل کو تیز، آسان اور زیادہ نتیجہ خیز بنایا جاتا ہے۔ CFA کے بارے میں مزید [یہاں](#) معلوم کریں۔

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے بارے میں

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کا اقدام ریاستی سرمایہ کاری اور اقتصادی ترقی کے لیے ریاست کے لائحہ عمل کا ایک اہم جزو ہے۔ سنہ 2011 میں، 10 علاقائی کونسلیں اپنے علاقوں کے لیے اقتصادی ترقی کے لیے طویل مدتی ترویجی منصوبے تیار کرنے کے لیے قائم کی گئی تھیں۔ کونسلیں سرکاری و نجی شراکت داری ہیں جو مقامی ماہرین اور کاروباری، تعلیمی، مقامی حکومت، اور غیر سرکاری تنظیموں کے حصہ داروں پر مشتمل ہوتی ہیں۔ علاقائی کونسلوں نے علاقے پر مبنی، نچلی سطح کو اوپر لانے اور ریاستی وسائل کے لیے مسابقتی عمل قائم کر کے ملازمتوں اور معاشی نمو میں نیو یارک کی سرمایہ کاری کے طریقے کو نئے سرے سے متعین کیا ہے۔ regionalcouncils.ny.gov پر مزید جانیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)